

К новым творческим успехам!

Вчера закончились в Ульяновске гастроли Куйбышевского государственного театра оперы и балета



На снимке: группа артистов Куйбышевского театра оперы и балета. Первый ряд (слева направо): Н. Е. Зотов, Г. Г. Белоцерковская, В. Н. Чурфаров, заслуженный деятель искусств, главный дирижер С. С. Бергольд, М. А. Бонна, В. А. Емельянова; второй ряд — солист оркестра В. А. Торнин, С. П. Шадилов, заслуженный артист РСФСР А. В. Дольский, режиссер А. С. Пинар, дирижер Д. В. Нарасин, В. Р. Шахлоповский и главный балетмейстер Н. В. Данилова. Фото А. Маркельчева.

Музыкальную культуру — в массы!

Молодые Ульяновские любят Куйбышевский театр. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

За время их пребывания в театре они увидели много прекрасных спектаклей. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

После окончания спектаклей этого вечера артисты получили много хороших отзывов. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

В первую очередь нам хочется отметить работу артистов В. Емельяновой, Г. Белоцерковской, М. Бонны, И. Боринской, В. Чурфарова, солиста балета И. Шадилова, и артиста балета В. Дольского.

Мы уверены, что молодые артисты Куйбышевского театра будут впереди в своем творческом развитии. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Ю. ЖИТКОВ,
секретарь Ульяновского горкома ВЛКСМ.

РАСТИТЬ МОЛОДЫХ ПЕВЦОВ

Куйбышевский театр оперы и балета направил внимание на воспитание артистов. Я в большом количестве прошу молодых певцов, которые являются основой театра. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

И. ЛАРЬИНОВ,
инспектор театра

Большое культурное событие

Полтавский ансамбль выступил в Ульяновске. Это было большое культурное событие. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

На протяжении двух вечеров ансамбль исполнил много прекрасных номеров. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Артисты ансамбля получили много хороших отзывов. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Всех спектаклей ансамбля очень понравились. Художники театра показали большое мастерство. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Нам хотелось бы отметить работу артистов ансамбля. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

З. АНДРЕЕВА,
зам. председателя исполкома Ульяновского горсовета.

С ЧУВСТВОМ УДОЛЕТВОРЕНИЯ

За год, истекший после премьеры оперы «Борис Годунов», артисты театра достигли больших успехов. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

С большим удовлетворением прослушали мы оперу «Князь Игорь». Артисты показали большое мастерство. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

СЕНЦОВА,
уполномоченная гор. Ульяновск.

Десять культурных вечеров на постановке театра

На нашей фабрике уже десять культурных вечеров. Это было большое культурное событие. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Артисты театра показали большое мастерство. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Участники культурных вечеров очень понравились. Художники театра показали большое мастерство. Они и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

К. ТОЩАКИНА,
председатель фабрики хлопчатобумажной фабрики имени КИМ.

ХОТИМ УВИДЕТЬ СОВРЕМЕННЫЕ БАЛЕТНЫЕ СПЕКТАКЛИ

Мы с большим интересом ожидали гастролы Куйбышевского театра оперы и балета. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Балет «Дебюсси» очень понравился артистам. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Приятно исполнили роль артисты В. Карленичкова и Л. Сташневич. Артист И. Шадилов исполнил роль с большим мастерством. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Студенты института Л. ТРУДОВОВА,
И. УСОВА, Т. ФРИДМАН.

Высокая ответственность перед зрителем

После такого успеха, который был достигнут артистами театра, мы должны быть ответственными перед зрителем. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Выступая на сцене перед зрителем, артисты должны быть ответственными. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Причинами некоторых трудностей являются суждения зрителей. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

творческой состав театра, и вместе с ним в работники художественно-технического центра — гримеры, костюмеры, декораторы, электротехники, рабочие сцены — с первых же дней гастролы старались сделать все для того, чтобы спектакли были полноценными и яркими. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

В нынешнем году мы показали свои новые балетные оперы в балете, показавшие ульяновского зрителя с такими выдающимися артистами оперной музыки, как «Чероки», «Марица», «Дубровский», «Джон Рубинштейн», «Дубровский». Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Некоторые спектакли, показанные нами в прошлом году, были выложены в репертуар и в этот сезон. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

на вышедших спектаклях. Артисты показали большое мастерство. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

Обществу с ульяновскими артистами, его влияние и нашему театру, его теплым приветом, за который мы приносим вам глубокую благодарность. Мы и раньше любили его, и теперь любят его еще больше.

С. БЕРГОЛЬД,
заслуженный деятель искусств, главный дирижер Куйбышевского государственного театра оперы и балета.